

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Projektový management v praxi organizování kurzů
Jméno autora:	Přemysl Mocek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce je zaměřená na projektový management pořadatelských akcí, pro něž je vhodnou metodikou agilní projektový management. To práce srozumitelným způsobem zdůvodňuje	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce bylo splněno	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student přistupoval ke zpracování zcela samostatným způsobem. Po prvotní konzultaci změnil svůj přístup, práci přepracoval a dosáhl tím, opět samostatně velmi dobré kvality. Jeho aktivitu hodnotím velmi dobře	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je dána výběrem tématu, které je spojeno s jeho vlastními aktivitami. Propojení učiva s praktickým využitím je velmi vhodné, a proto musím i po této stránce hodnotit práci velmi dobře	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce nemám k práci připomínek	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce se opírá o 11 literárních zdrojů z nichž 4 jsou cizojazyčné. Výběr prací je vhodný a citace v textu přesná	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
není

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

V práci je zaznamenatelný možný rozpor v tom, že se zabývá projektovým managementem akce, ale praktická část se zaměřuje na marketingovou analýzu této akce. Tento zdánlivý rozpor ve skutečnosti rozporem není, protože agilní projektový management „povinně“ vychází z dobré znalosti potřeb a očekávání klienta, soustřeďuje se zejména na jejich naplnění, přičemž jejich naplnění v průběhu přípravy neustále ověřuje. Postup je tedy velmi správný, což oceňuji, jen mne mrzí, že v práci nebyl pečlivěji zdůvodněn. Na mé konečné hodnocení to však nemá vliv, protože se domnívám, že student očekává, že to je zřejmé nejen jemu či mně, ale i komukoliv dalšímu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.5.2021

Podpis:

